



## “银鹰”展翅飞 龙江蓝天美

访黑龙江机场集团航务管理部经理商连斌

仇建 黑龙江日报记者 吴利红

1959年出生的商连斌,现任黑龙江机场集团航务管理部经理。他下过乡、当过兵。1978年3月,他从知青应征入伍,来到机场,一干就是40年。

从满头青丝到两鬓含霜,商连斌亲眼看着一架架飞机飞行于龙江上空,亲历着龙江民航事业的飞速发展:起降航班从每周30架次,到现在高峰小时33架次;旅客吞吐量从1978年的5.18万人次,到2018年预计2060万人次……巨变,在他眼前发生。

### 起降航班

从每周30架次到每日400架次

提起龙江民航事业的发展,商连斌颇有感触:40年前,哈尔滨马家沟机场每周起降航班仅30架次。“那时根本无法想象现在的哈尔滨机场,每天能有400余架次航班起落。”

1978年,刚入伍的商连斌到当时的沈阳东塔机场后勤部从事后勤工作。商连斌说:“那时哈尔滨马家沟机场只有5条航线。”

改革开放40年40人

吞吐量由5万人次

跃升至今年逾2000万人次

商连斌指着自己办公楼前的草坪说:“那个时候,这里还是一片荒地。夏

1987年单位派商连斌到成都花

学,我决定服从安排。”

就是这个决定,彻底改变了仲威平的命运,此后的24年间,仲威平既是班主任又是勤杂工。”夏天我要负责铲掉教室周围的杂草,修补漏雨的屋顶;冬天我要给窗户钉上塑料布,挂上厚厚的门帘,生炉子为孩子们取暖。”在这个偏远的山村里,仲威平的存在温暖了孩子们幼小的心灵。

仲威平说,“从住着小草房,烤着小火炉、中午带饭盒、啃着凉馒头、几十里路上下班靠双脚、上课一块黑板、一支粉笔,到现在有宽敞明亮、集中供暖的大教室,可以用电子白板进行信息化教学,校车接送学生上下学,目睹这翻天覆地的变化,是乡村教师最大的幸福。”

仲威平说,“从住着小草房,烤着小火炉、中午带饭盒、啃着凉馒头、几十里路上下班靠双脚、上课一块黑板、一支粉笔,到现在有宽敞明亮、集中供暖的大教室,可以用电子白板进行信息化教学,校车接送学生上下学,目睹这翻天覆地的变化,是乡村教师最大的幸福。”

铲杂草修屋顶  
既是班主任又是勤杂工

1988年,仲威平被分配到铁力市工农乡兰河村原兰河教学点教学。“我当时也犹豫过,从我家到教学点要往返40多里,而且只能骑自行车,作为一名女教师,实在不易。”回忆起当时的心态,仲威平告诉记者:“但是孩子们及其家庭的难处和不幸震撼了我,为了不让孩子失

## 有效管治河流 造福一方百姓

访方正重点国有林管理局沙河子林场河长张国同

黑龙江日报记者 马一梅

漫步在方正林区沙河子林场郁郁葱葱的林间小道中,方正重点国有林管理局沙河子林场党委书记、河长张国同对记者说起了林区生态保护与实施河长制的“不谋而合”:都是要求大家按照“五位一体”的方针,抓好生态保护工作。

据张国同介绍,河长制实施以来,他

2018松花江·我是河长大型融媒体系列报道

们结合林业特色,在植树造林中特别关注河流沿岸,仅2018年,就在洼洪河5林班退耕还林100市亩。与此同时,进行河道检查清理,实施春季治污检查专项行动一次,彻底清除了污染源。汛期前开展专项防汛检查2次,专项清理行动2次。

张国同认为,作为河长,就要肩负起管理责任。调动各方面有利因素有效管

治河流,让河流造福生活在这片热土上的百姓。为此,沙河子林场坚持党政同责,向下传递责任,压实管理任务:给河流管理建立档案;强化舆论宣传,树立河长制宣传牌;清理河道;废弃农药瓶、药袋等集中管理焚烧;植树造林,减少水土流失;禁止建设排放有毒物质的工厂,禁止排放有毒设备进入。

面向未来,张国同表示,他们仍然要肩负起河长的职责,整治好河流,造福百姓。

### 真相调查

找人、清欠、婚外情取证  
打假、律师立案,疑难事  
**13654527335**

### 诚信调查

取证、清欠、找人、立案难、  
执行难、各种疑难案件,知  
名律师办案,婚姻调查  
**15145077720**

### 信誉调查

找人、清欠、取证  
律师、疑、难事  
**13946171689**

### 回收求购

高价  
回收  
**18346528968**

### 百业信息

鲅鱼圈万科海景房  
38-64平/招代理/找客户  
**15840764646**

### 信用卡

以下所有列明的相关信息,仅供咨询,如  
有交易风险,请谨慎操作,本公司不承担任何  
责任,投资有风险,请谨慎选择。  
信用卡刷卡垫还0.7  
**17645132666**

### 分类广告

### 中缝声明

### 企业招聘

### 广告刊登热线:

**0451-84681180**

**15504651777**

**15846639931**

**QQ/微信:80451**

### 声明注销

### 通知寻人

**订版 84681180**

**电话 15504651777**



# 习近平和彭丽媛欢迎出席首届中国国际进口博览会的各国贵宾

据新华社电 (记者季明 刘华) 国家主席习近平和夫人彭丽媛4日晚在上海举行宴会,欢迎出席首届中国国际进口博览会的各国贵宾。

秋日的上海,金桂飘香。华灯初上,黄浦江畔,广厦耸立,霓虹璀璨,一派开放繁荣的景象。6时25分许,外交领导人和夫人相继抵达上海国际会议中心。热情洋溢的少年儿童载歌载舞,热烈欢迎八方宾朋。

习近平和彭丽媛同各国领导人夫妇亲切交流并合影留念。

在欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽

媛同贵宾们同步步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各国领导人和嘉宾的到来。习近平指出,上海是中国最大经济中心和改革开放前沿,既见证了近代以后中国开放合作的历史进程,也书写了中国改革开放40年的生动篇章。中国国际进口博览会将向世界展示发展成就和国家形象,各

国参展的3600多家企业也将同中国境内外采购商充分对接洽谈、共谋发展,

各方嘉宾还将围绕国际经贸和全球经济治理重大问题开展研讨交流,进行思想碰撞。这将是一场令人期待的盛会,让各国朋友收获丰硕成果。相信

在各方大力支持和共同努力下,中国国际进口博览会一定能够成为一场高

水平的国际性展会,为深化国际经贸合作、推进共建“一带一路”、促进经济全球化搭建新的平台,为增进各国民福祉、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

宴会在欢乐祥和的气氛中进行。

习近平同各国领导人亲切交谈。各国嘉宾畅叙友谊合作,共同祝愿首届中国国际进口博览会圆满成功,祝愿各国携手共同发展,世界更加和平繁荣。

丁薛祥、李强、杨洁篪、胡春华、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加上述活动。

前脚投简历 后脚被“告密”

## 职场被实时监视 你中招了吗



公司说法:职场“透明”是为了企业利益

HR任金陵所在的某大宗商品交易中心就是监控软件的使用企业之一。由于工作需要,公司不能屏蔽员工上网搜索信息,于是通过后台监控的方式了解员工工作情况。

10月25日9时,记者用任金陵的账号登陆后发现,员工268人,前一天上网时间超过1小时(视为怠工)的人数为12人,日平均怠工时长302分钟。员工通过各类软件外发信息9026次,疑似泄露信息3人。有离职倾向人数23人,其中刘娟等人排名前五。

“每一条上网痕迹都有保存,甚至某个员工最近痔疮犯了,在查哪些特效药都知道。”任金陵说。接下来她的工作就是警告怠工者,查看发送信息频繁的3人每条信息都是啥,是否涉密;找刘娟等人谈话,“不忠心的果断劝退”。

去年11月,彭小春在忍受了长达一年的职场监控后,选择离职。“同事都变得有些‘病态’,宁肯脑袋短路盯着屏幕发呆,也不敢去走廊透透气聊聊天。”

国家一级心理咨询师胡枚告诉记者,长期处于“压抑”的职场环境,不利于员工工作。“大部分的企业不会利用监控到的信息做文章,可

“不打招呼就离职的员工、惰性怠工的员工太多了。”任金陵赞同使用监控系统,“对员工的工作量计算也公平。你花5个小时上网购物,3个小时糊弄任务,和花8个小时工作的员工一样开钱,未免不公平了吧!有了监控,多少能提醒员工工作时间少干别的。”

“企业每年拿出10多万元不是为了打探员工隐私,而是为了企业利益,提前感知组织内部风险。”辽宁某运动品生产销售企业信息管理中心总监唐守军说。一次偶然事件,让唐守军所在的企业开始监控员工。3年前,他发现公司的客户报表竟然在某论坛里贩卖,随后找了多个员工谈话。后来,唐守军请了懂行的检测,发现是员工传输过程中,黑客破解密码通过网络卖给同行。于是,公司装上了监控系统,监控员工电脑使用情况。

专家分析:善用科技才能优化职场生态

只要有一次误解,员工就会十分抵触。”胡枚说。

辽宁社会科学院社会学研究所所长王磊认为,善用科技才能优化职场生态。不可否认的是科技进步,实时后台监控让企业运转效率提高。但是哪些个人信息企业可以监控并利用,哪些是不可以被泄露及使用的,许多企业目前还分不清楚。

## “阿富汗塔利班之父”遇袭身亡

据新华社电 (记者安晓萌) 巴基斯坦宗教学者萨米·哈克2日在巴基斯坦遇袭身亡,暂不清楚他如何遇害。

哈克曾教授阿富汗塔利班创始人穆罕默德·奥马尔等知名塔利班成员,因而被称为“塔利班之父”。哈克的副手优素福·沙赫说,不明身份袭击者杀害哈克,随后逃离现场。

各方对哈克死因说法不一。他遇袭时,保镖和司机似乎不在身边,没能保护他。

哈克的侄子穆罕默德·比拉勒告诉路透社记者,哈克死于他位于

巴基斯坦首都伊斯兰堡郊区的住处,身上有刀伤和枪伤。比拉勒说:“袭击者进入他住处后……先是用刀和匕首行刺,继而开枪打死了他。”

但是按照沙赫早些时候的说法,哈克遭枪击身亡。

巴基斯坦内政部2日晚发表声明,证实哈克的死讯。

哈克据信现年80多岁,一些媒体称他生于1937年。他是巴基斯坦西北部一所神学院的校长,塔利班创始人奥马尔和阿富汗极端组织“哈卡尼网络”创始人贾拉勒丁·哈卡尼等曾在那裡就读。

向美方秀肌肉?

## 伊朗宣布“纯国产”战机投产

据新华社电 (记者郑昊宁) 伊朗国防部长阿米尔·哈塔米3日参加“考萨尔”新型双座战机的投产仪式,说这种“纯国产”战机将“很快”在空军服役。前一天,美国政府宣布,5日将重新启动对伊朗能源和银行等领域制裁。

伊朗国家电视台3日播出“考萨尔”战机投产仪式。哈塔米在仪式上说,这种战机的数量将“很快”满足伊朗空军所需。

一些分析师认定,伊方发布“考萨尔”战机投产消息,旨在向美方“秀肌肉”。按照伊朗方面的说法,“考萨尔”属第四代战机,配备先进航空电子系统和火控系统,是伊朗第一种“百分百自主研发”的战机。它8月21日首次亮相,伊朗总统哈桑·鲁哈尼当时说,伊朗的国防建设以威慑美国等“敌人”、打造“持久和平”为目的。

一些分析师认定,伊方发布“考萨尔”战机投产消息,旨在向美方“秀肌肉”。

体彩七星彩第18129期 排列3第18301期 排列5第18301期	6135095 901 90175	福彩22选5第18301期 福彩双色球第18129期 福彩3D第18301期	07 10 14 20 21 02 04 06 16 18 19+16 926 9026
--	-------------------------	--	---